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00000000000000f0 a000000000000

(4) acUCADDDOOOOR"O0000 UODOx#£a0000000 xeU 0000 f(x) < f(a)
00000000000000f0 a000000000000

f0al000000000O0fO a0DOO0OO0OODOODOODOOOOOOODOODOODOODOO
gogbobdbbooooooboboboouoboooooooboboboboboobobobaan
goobooooobooobooboboobobooogon

03.5. f(z,y)=(z—»)?000000 2= f(z,y) 0 A=R200000000 (0,000 fO000
00000000000000 (z,y) €eR2000 flz,y)=(zx—y)2>200000000f(0,0) =0
00000000 (0,000 f00000000000000000 ¢t0000 f(t,t)=({¢—¢t)2=00
0000000 (0,0)0 0000000000

0036. A0 R"000000y= f(z1,...,2,)0 ADDDDDDODOOOOO i=1,.,n00
0000000 f, 0000000000000 ADOOD a0 f00000000000000000C

0 0 0
oo, 1@ = 5 f@) = =5

f(a)=0
0o0o0oo

O00.a=(a,a2,..,a,) €A0000a0 fO00D00000O00O0; 000 1000000000
0
0 f(al,...,ai_l,xi,ai+1,...,an)D x:alDDDDDDDDDDDDD ) f(a):OD[IDD O

X

aa flay=---= 88 (a)=000000 a0 fO0ODOO0O0ODOODOUUOOODOOUOOOOO
X1 X

O fO00000000ODOOOO

100000000f(e)=000 f"(a)>0000 z=a0 y=f(z) 0000000000000
00 20000000000000000000M

0038.7.2=f(z,y) 0 R2O0D00 U DD C20000000000(z,y) e 00000

._ fzr(may) fzy(‘r?y)
Hiz.y) = (fymy) fyy<x,y>>

OooooooD fOo00O0O0OooOooODoOoOo0OD

D(Iay) = det H(I7y) = frr(xay)fyy(zvy) - fxy(xvy)z

0 f00000000000000000

000 (ab) € UODO fola,b) = f,(a,b) =00 000000000000000000000
(1) D(a,b) >000 fopla, b)>000002=f(z,9)0 (z,y)= (e, b)) 000000000
(2) D(a,b) >000 fopla, b)<00000z2=f(z,9)0 (z,y)=(e, b)) 000000000
(3) D(a,b) <00000z=f(z,y)0 (z,9)=(e, b)) 0000000000000000

gooboboooooboooooboooobooooooboooobooboobbb nOO0DLOOOOOLoOo
gooooboboboooooboan

0038 fO0R"0D00UDD C*?0000 xeUOOODOk=1,2,..,n,000,20000

e
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9% f

_— O (500000 kODODOODODODOOO
G @0 (i)

U fﬂcw,‘(a):
Jrre, (X))  faya, (%)
Hy(x) = E E
ka-m(x) kaxk(x)
000000000 Di(x)=detHi(x)OOO. Hx)=H,(x)O fO000000D(x)=D,(x)0 f
Oo0ooooooao
O00a=(a,..,a,) €U 000

fm(a):fxz(a):"’:fxn(a):o
doooooon
(1) H(a)DDDDDDDDDDDDDDDy:f(X)D X:aDDDDDDDDDDDDDH(a)DD
0000000000000y = f(x)0O X:aDDDDDDDDDDDDH(a)Dl:l[]l:ll]l:ll:ll:l
000000000000 00000y=f(x)0 x=alOOOOOUOOOOOOOOOOOOO
(2) o000 k=1,2,...,.n0000 Dk(a)>0|][||][||][||][|,y:f(x)[| x=alOOOOO

ooo
(3) 0000 k=1,2,..,n0000 (-1)*Dy(a) >000000000,y=f(x)0 x=aO0O0O
0oooooo
00.(1) H=H()O0OODODODOOOOOODOO0000O0 PO0OOOOOO0OOOAKOOO00O0O
AN - 0
00000000P'HP=|( : . : | 0001, ty) =(x1—0a1,.,2n—a,)P 00000
0 - A\,

0000000, .. t)=(0,...,0000000

olt) _
‘t|~>0 |t|2

n
F(x) = f@) + > Aitg + o([t]?),
=1
000000000MN >0,...,)0, >000000f0 x=a00000O00O000O00X <O,...,
A\ <000000f0 x=a000000000X>0,)<00004 0000000t 000
0000000044 00000000000000000000000000000000

(2)0000 k=1,2,.,n0000 Dila) >000000000,H=H() 000000000
0000000 O000000FOD 000000000000000000 HO 000000000
D,(a)=000000000 Dy(a)>000 HO 00000000000A,---A,=Dy(a)>000
O0HO200000000000000000000000000000000000000 wW_0OO
0O0dimW_ >20000W_ 0000 »n00000 2,0 00000000000 0#xeW_000
000xO0n00000 0000000 n—10000000 ¥ 00000 H,_(a)x’ =!xHx <0
00000000H, 1(a) 00000000D, 1(a)<00000

(3) —H(a) 0DOOODOOO0O O

O0.00,Dga)=0000 k000000, y=f(x)0 x=a0l0OO0OOUOOOO0OOOO,00
oboooooogoooo.

obooo—o0ogoooon

obO31doooooooooboobooboobooboobbooboobobooboooooooboooooboon
gbobooooobooooboooooooobooooooboooobooooboobooooboboon
goo

0039.¢£AACR"0O0007/=10,1](000)000000000OOODOOODOOOOO f:TI—A
o000 C=fJ)0 A0DO0OOOOOD20 f(0O)O f(HODOO COOODOOOODOO AOOODO
020 PQUODOOOP, QULOODOOOOOD ADDDOD COODOUDODDODOUDD AODDDDO
oooogo
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gobooboooobobobboooono200b00b00ob00ooooooooooooobooobooOoon
gooboboobobp19% 0 206000000000 0000000O0DO0O0O0O0O0O0ODOOOOOO0OOO
uggooaoaoon

00 310. o #ACR*OI00O0OO00D0AODODODODOOOD ADOODOOOO

00. A0DD0D0O0O0O000O0O000000000000000AOO00O00O0O0O0OA C U U, = A4,
UNnU,=¢ 00000000000 U, 0,000000PcUNA QeclU,NnAO0D0DDADDO
00000Do0o0ooo0 fI—A{I=1[0,1)00f0)=P,f1)=Q000000000000ORD
00000 L, L,000 fFYU) =60LNnI, f~YU)=LNI000000LNL=¢0000000
I=100,1]00000000000000000(0000O(0,1]00000000000000000
000000 ROODODODOOOOOOOO0ODOOOOO0O.) O

00 311. o #AACR*"IDAOQOQOCOODOOODODOODAODODODODOO AODDDODODOOOOO

00. ADDDOOOODCOO0DOOO0O000O000000000P€A0000
U:={QeA|P,QUODOP,QUIONDODNONDD ADDDO COOOODO}
V:={QeA|P,QUDDDOP,QUDONDONONDOD ADDOD COODDOD}

O000PeUDOO U#¢0000AD0DD0O0DOOOOOOODOD POOOOOOOOOO V#6¢
000000 UNV=¢,UUV=A0000UNU,=¢,UiNA=U,U,NnA=V 0000000
U, U,000000000000A00D0000OOO0O0OOO00O0O000000000000000
0ooooo O
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4. 00000000000

00 41.(00000)A0 R 0000 (000000)00f(z1,..., 2, %) 0 ADD C1 OO0
0000000 (ay,..., an, b) € ADDDOODO
flar, ..., an, b) =0, fylar,..., an,b)#0
000000o0O0o0o0odooUdbOa=(a,...,a,) 000 R 00000 UOOOOOU OO cton
0000 g(z1,...,2,) 00000000006 = g(ay,...,a,) 0000000 (21,...,2,) €U 0000
f(xlv"'7xn7g(x17"'7$n)):0
oooooooboou oo
99
82@-

Jei (@1, o, g(x1, .0, x0))
(o1, ) = — L ®
n) fy(l'lauwxn?g(xla"'axn))
gooooao

00.00000 x=(21,...,2,) 0000 0(21,. 0, 2, y) = (x,5) 000000000 f,(a,b) >0
000 f,(a,b)<000000000000 f00000 —f00000000000f,(a,b)>00
ooooooo

f(a,b) =0, f,(a, b)) >000000000 p0 a000000 UCR*O000D00000D0O0O0
0xeUOOOO yel:=[b—p b+p00000f,(x,y)>00000000f(a, b+p) >0, f(a,
b—p)<00000f0000000a000R"0000UO000000000000000 xeUO
00D00f(x,b+p) >0, f(x,b—p)<000000000000000000xe0U 0000000
f(x,y)=0000 yeIODODODODOxO0000000 f(x,y)0 y0 1000000000000
00000b—-p<y<b+pOO0000f(x,y)=00000 yOOOOOOOODD y0O y=g(x)0
000000000000b=g(@0000000 xeU D000 f(x,9(x))=0000000

¢g00000000000000000000000000000000000000000000
000 (a, b)) 000000 f(x,y)0 1000

Z fI'i (a’ b)(xz - ai) + fy(a’ b)(y - b)

00000000000000000000000000y¢y0000000000000000000
000 f(x,9(x))=00000 200000

Xﬁ@mﬂﬂﬂﬂmwh@ykbzo

00000000000 @O0O0O0O00 @O0 g0 c'o0ood O

00 4.2(00000)0000A4, BO0O000ADOD 2000 BOO (D00 F(z)O0O00)D
00000000 F:A—-BOOODAOD BOOOOOOOOOOOOOOOOACR", B=R™
00000000x = (#1,..., #,) € ADDOOy = (Y10, ¥m) = F(x) e R" 00000000
F:A-R"0000000000y0 00000 % 00y = fi(z1,...,3,) (i=1,..,m)000
000 £, 000000000000000AD0 RPOOOOOOOA,.., f,, 0000 CrO0000
O00F:A—R"0 C'O000000000 (r=0,1,...,00). C°0000000000000000
F:A-R™"0 C'O0000000000000 F-LF(A) —AQ0 C'000000000F:A—R™
0000 ¢c'00000000000000

DDRA%RmDCﬂDDDDDDDDDDDD8ﬁ::giD(LﬁﬂDDDDTnDnDDD
8$j 8$j
aad
gyl %?Jl
8(f1,...,fm) _ a(yla"'vym) - ‘,Tl 'n
8($17,In) 8(.’1717,$n) aym aym
;;l'l B-Tn
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O000FO0O00O0 (Jacobian matrix) 000000 m=n00000000000000000
oooobooogoog

722/1 gyl

D(fl,...,fn) _ D(yl,’yn) .: ‘?1 Z‘n

D(zy,...,z, D(zy,...,z, : :

(1 Tn) (1 Tn) L

oy ox,
D0DOFODO0DO00 (Jacobian)0DOO0DO0OO0O (MDDDDDDDDDDDDDD

T1y-.-,Tn
D(yi, ...

nooooooooooooooon W ¥n) qnnnoooooooooon 2Wtn)
(1, .., xn) D(xy,...,2zp)

ooooooooooboobooooooooboboobooooFOOOOOoDD Je, FPODODO
oobo Dp0OD00OOD0ODOO

0043.(000000000)A0 R"O00000BO R"OD0O0O0O0OR"xR™ =R"™ 00
00 x= (21,1, Tn) ER" y = W1y - s Yyn) ER™ O 0000 (21, Ty Y1se- Um) = (X, y) 0000
00 pAxB—R"0 C' 00000000 000000 2= fi(x,y) (i=1,.,m) 00000
000000010 (a,b)e AxBOOOOOp(a, b)=(0,..,0)00000000 (x,y) € AxB

good
D ceis fm
(flv ,f)7é0
D(y17"'7ym)
0000000000000 0dabO0O0O R"O0OD0OO0UCAODBDOOO R™MOODOOO WCB
goooOoctooo «:U—-wDoo200
(1) ¥(a) = b
(2) 000 xeU,ye WODOOOp(x,y)=(0,..,0) 000000 y=+(x) 00000000
gooao
0000000000000000000O0e0O C"O000 0O CrO0O0O0 (r=1,2,...,00)00
D0y 0 i000000 % =g(x) (i=1,...m) 000000000 uelU 0000

G )
P - e
—1
G) o S Glo@) Gl
Yoo o o))\ o) e G )
gbooboouooobobbobooobo
Ngroongm) | (8(f17~--,fm))_1 N1y fm)
a(xla"'vxn) x=u a(ylvvym) a(‘rlw"al"n) (x,3y)=(u,5(u))

oboboOm=10000004100000 mO0000000C0O00O0O0O0O0OOOCOCOOOOO
gboboobooooooboooobboobooooooobooobooobooboboobboooooboooboobooD b
gobooood

oooooobOoo o bobobod p1100 1.2

ooooobooooooobooody o 100000 vy, =0, 0000000000m—-10000
oooooooo(m-—-1)000 00000000 OOOOOOO ¢, 000000O0OO0QO(MM—1)
gobooboooooboooo O

00 4.4.(00000)r00000 cc0000UDO R*O00000F:U—R*0 CrO00000
00000FO0 000000 y=fi(z1,...,a,) (i=1,.,n) 0000

W =) :={p(x) eR" |x €U}
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D

(fla 7fn) 7&0
D(z1,...,%0) |4y
O00D0O0F:U—-WwWOOOOoooooo Fr"W—-U0OCroooooooooF:U—-wo cro
gooooooo

(000 000 U0U0D0000000O0)0000000000weU0OOO

O0.xeU,yeWOO0OOp(x,y)=Fkx) -yOOO ¢:UxW —R*O0000000000
D00O0CT 000 ¢:W U 00000 xelU,ye WODOOOp(x,y)=(0,..,0)000000
y=v¢(x)000000000000000000000000 0 F-1OOO0O0OO 0

O R*0000000
000000000000000000000000000000000000000000000
D00D000000000000000000000000000000000 1000000000
02000000000000000000000040000000000000000000000
D00D0000000000000000000000000000000000000000000
0000000000D000000000000000000000000000000 R*0000
0000D00000000000000
D0D0D0000000000000000000000000000000000000000
00D000D0D000000000 ¢'000000000000000000000000000
000000000000000000000000000

D0 R20000 0000000000000 0000 f(z,y) 000 f(z,y)=00000
D00 CO000D00000(2020000 z=f(t),y=g(t) 00000C = {(f(t), 9(t)) € R? |
tel}0000000000000(1)0000 f(z,y)=000000,(2)00000 (OO
Oz=f(t)y=¢()0000000000000 (2)000000000000000 (1)00000
Doooo

00 4.5. m,n00000 m<n0000r-0000000 co000000 MCcR*O00OO0O
00 KOOO keKOOOO MOOOOO U, cMOOOO0O0OO0O0O0 (1),(2)000000000
() WODOOOO Uy (ke K)DOOOOODOOO
(2) 0 ke KOOOOR™OOOOO (OOO0O0O00)W, 00000 W — U, 0000 0¢; 0

;000000 ge (.o tm) (i=1,..,n) 0000000 g;0 W, OO C"0000000
0000000 t=(t,...tn) €W, 00000

0 19)
g ()

rank : : =m
OGkm Ok,
) ()

oooogo
oooooMO R"O0mO0 CcrO00000ODOOODO1IO0D0 CcrO0OOOO0 R*OO0CTOO
00000200 ¢cro0000 R*"O0CT0000000000OR"0O0O (n—1) 00000000
oooog

00 46. r0000000 co0000UD R 00000004 =1,...,n000 fi(2,..
Tmin) 0 U OO C"O0000000
M={xeU|0000 i=1,..,n0000 fi(x)=0}
0000000000 wel00000

&) 0
875]2(“) ﬁ(u)
rank : : =n @
Ofn Ofn
3%(11) ﬁamiﬁ(u)
OoDo0o0o0OMO R™™ 00 mOD0 CrO00D00DOOD
ooMO fi=---=f,=000000000000
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O0.0 (01,0 0y Uman) EM OD0O0{L,...,m+n} 00 n0000000000000 {i1,.- in}
D ey fn
[IDD[I[ID((fl”f))#ODDDDDDDDDDDDDDDDDD hh=m+1,...,i, =m+n
Lijqyee oy Ty,
O000000y1 = X, = Tontly - Un = i, = Tman 000000 430 x = (21,..., Typ) € R™,
y=W,..y) ER* 000000000000V := (v1,..,0,) ER"OIO0O0 R®™O00OO00OO
W, CcR™O W, 00 C"000 e =gx(x) 000000000 xeW, 0000

fi(xv gl(x)a"'ugn(x)):()

(i=1,...,n) 0000000t = (t1y.., tw) €Wy, 0000z =t; (j=1,..., M), Tonyk = grlti,e .-,

tm) (k=1,.,k 000000 Gy:Wy —R™" 000000G,(Wy)cMODOOOOOOOU, :=

+sWy)ycMOOODOG, 0000 W, 00000000 ¢: W, —-0,0000000000 4.5(2)
gooooooo

v0 MOOOOOOOO (1)00000o00o0ooMO croooooooo

|
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5. J0oooooboooooooboonoa

U oboboooooooooaoo
oboooooobooboooooboooooboono 2000000000000 000O00DO0O00OO
gboooobbOooobOoboobobooobOooboobobooooooboooon

00 5.1. g(z,y) 0 R200 C'000000g(z,y) =0000000 CcO C'O0000O00
0000UDO CO0O0R2000000f(z,y)0 UDOD0 C'O000000000f00000 CO
0000000CO00 P=(e,b)0 fO000 (0000000)0000000000000g,(a
b)=g,(a,b))=0000000000000A000000000030000

F(l’, Y, )‘) = f($7 y)—)\g(.’II, y)
ooooooooboooboob poobOoo
Fac(a'a ba /’L):O’ Fy(a7 b7 /J’):O7 F)\(aa ba /’L):O ®

oooogo
000000 f(z,y) 0O COODOOOOUOOOOOOUOOOODOUOOOOD @QUOUODOOOOO
000000000000 @@UoooUUoog g(e,b)=00000000

000000000000000000
0052 ¢1,...,9.0 R2O0C'O000000g =+ =¢,=0000000 MO (n—m) O

0C'0000000000000UD MOOOR*"O0000Of0 U000 C'lO00D0O000OO
f00000 MOOOODODOOOMOOO p=(1,..,p,)0 fOO0DOODOODOODOOOODOOO

0 0
agi (plaapn) agi (plavpn)
gt gm) | -
rank ———""2"~| =rank : . =m @D
w1, xn) |, 99 : 99 :
Txnll (pl,...7pn) ﬁ(pl,...,pn)

0000o0oo0oooooodgn,., A, 0000000000(m+m)0000
m
F(xlv"'vxnvAlv"w)\m) ::f(xla-”’xn)_ZAmgk(xly---’xn)
k=1

gogooouaoooooon w,..., pey oo gd

in(pla-~-70naﬂla--~7ﬂm):0 (’L:l,,n)
FAj(plw"apnnula"'nU’m):0 j

I
:
©e

gogodad

oo.r=n-m0O0000 @QOLOOODOCOOOO 24,..,2, 00000000000

D(gla"'ygm) #O

D({L‘T+1,...,£L'n)
0000000000000000000000y; = &rq1, Y2 = Tri2se o Y = 2o 000 0x = (21,. . .,
) €ER", y=(y1,..,ym) ERMOO0O0OR" 00000 (x,y)0000000a:= (p1,..., pr) € R,
b:=(pry1,-.,pp) ERMO000004600000000000a000000 WcROOCHO
00 ¢:W —-R' 00000 xeWOOOOOb=4(a), gi(x, ¥(x)=0@G=1,..,m)000000
000000000 O0xeWwWOOO woOocctooo

p(x) = f(x, ¥(x))
O0000f(x,y)0 (x,y)=(a,b)=(a,v(a)) D0 OD0DU00O000px)0 x=aOOO0OO0OO
0000¢,,(a)=-=¢, (a)=0000000000000000= (0,..., 0)

dip(x)

Tiyeony Typ)

SDI(X) = (90961 (X)v ceey @Ir(x)) = a(
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0000000000¢'(a)=0000000000000000000

/(x) = +
7' (x) o(x1,...,x,) oW1y ym) O(z1,...,2.) @
goooooooootooouooooooobobooooooooon
0000000 y =hj(@1,..2,) (G=1,...,m) 000000000000
Oy stn) _ Ol i) :_(aml,...,gm))‘l O(g1.- 1 9m)
o(z1,...,2,) O(x1,...,2r) oW1, -, Ym) (1, ..., xr)
0000000 @uooooooo
-1
T S .Y R 0/ (5(91,~~79m)> 9(91,-- - gm) 5
Ox1,esmr) O,y Ym) \ 01, Ym) o1,y 2r)
0000000000000 p= (41,..., ttm) €R™ O
o= — 8f(a) . <8(glv7g’m) >_1
a(yh'"aym) a(ylvaym) x—a
00000000d b x=alOOO0OOO0OO0OOOOO
/ af(a) 8(glﬂ"'?gm)
0= _ _
#'(a) O(x1,...,x) H O(x1,- - %) |xa
O00oo0oooooooooooo @ooooo
®@U000g¢g(a1,..,a,)=0000000000000 g

000000000000 (OoO0)00O000D0000000O0DUDOODO0OUO0DUODOoOoOOOO
gooooooboogoobooobbooobobobobbooboboboboboboboboobboobon
goooooooooboooMODO cOOoOOO0OOOD1OODOO0OODOOODDODOOOOOO
ooboooooooooobonoo

005.3. y=f(z)0000 [¢,b)00000000 (a,0) 000000000000e<z<b000
0 f(z)=000000000000000000000000000000000a;<a3<...<a,
0000000a:=a, anp:=b00001<i<n0000

(1) 000 f(a;) > flai1) 00 f(a;) > flai) 0000z =0a,0 f(zx)0000000

(2) 000 f(a;) < flai1) 00 fla;) < flaz) 0000z =0a, 0 f(z)0000000

(3) 00 (1),(2)0000002=a; 0 f(x) 000000000

0000000000 0000000000000000 CO00000000 fu(z, ) — Aal(a,
y) =0, fylz,y) —Agy(z,y) =0,9(x,y) =0000000000000000000 f(z,y) DODOO
goboobbbobobobodooob bbb bUoobbbobobboooooo
gooooooooon

O oobooboobobooo

00 5.4. (a,b) eR2000U0 (0,) 000000 R2000 ROD(D0O0O00)00f(z,y)0 U
00 Ccr0000000000O00000 (21,3)00000000000000000<6<100
000000 600000002, :=0a+(1—0)zy, y2:=0b+(1—0)y; 0000000000000
000

n—1 k k
1 0 f a,b r o" f Z2,Y s n—r
f(@1,y1) ZZ k=) 6:0’“8(yk)r (z1—a)"(y1 — b)*~ —I—Z o 82” 2T (x1 —a)"(y1 —b)

=0r=0

oo. I: ( ,R) (00D)D00t € I 0000t = a+ (z1 —a)t = (1 —t)a + tay,
hg(t)::b—l—( b)t = (1—t)b+ty: 0000000

9(t) == f(ha(t), ha(t)) = fla+ (z1 = a)t, b+ (y1 — b))
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0000g(t) 0000 I00 ¢crO00000
(1)sel,0<k<nO0O000O

k k
(k) (g) — k! 9" f(ha(s), ha(s))
g (s) = ; rli(k—r)! ox" dyFT

00000000 k000000000000 0k=000000000000Sk<mO00 QO
oooooooooo

(w1 —a) (g1 —b)*" @

p SR d 9 f(h(s).h
g“*”@)ZA—y“V@ZZE:rkarN?E’ é&:;%12$)

ds
E 0 (ha(s), hals))
= ; FICE <h1<3> 90T 9y

ML (hy(s), ha(s , r
Ty P

k k! " f(ha(s), ha(s))
=Y ——— | (z1—a)
> s

T"(k — 7’)' axr+1 8yk77ﬂ

(z1—a) (1 — b)*"

+h5(s)

k+1
+(y1 — b) 0 aiy;;:l’lfﬁ(s)) > (w1 —a)" (g1 — b)* "
A, k! O f(hy(s), ha(s)) ~
= 2 (=D +1—q) Dt Oy (w1 —a)(yr — b)* 11
b k! L E(hy(s), h .
Y e ) =
k+1

-3 (k+ 1)t 0" f(ha(s), ha(s))
= rl(k+1-7)! dx” QykTi—r

ooooobooooobOog ¢g:=r+10000

k) o (k1)
DIl Ak —r Akl

(€1 —a) (1 — b)*17

gooogd

(2)t€l0000001000000000000000000000<#<100000000 ¢0
slsisislsisls
g™ (0t)

k! n! t

gooogo O

ob00 nO0OO0O0OO0DOOOOOODOOO
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00 5.5. a=(ay,..., a,) ER*"O0O
U:={(x1,...,2y) ER" | (z1 —a1)? + -+ + (#n — an)? < R?}
0000 f(z1,..,2,) 0 UODD C"O000000N,:=NU{0} 00 0OmeN, 0000
K oi={(k1,....kn) ENG | k1 + ko + -+ ko =m}
oooooo(x,.,z,) eV 0000000000 0O0O0O0<O< 100000000 60OOOO
OO0y :=fa+(1—0)z (i=1,..,n)0000000000000000
flzr, .. xn)
1 " f(a)

- ko, .. | A . (xl_al)
m=0 (k1,....kn) EKm kilkol- - kpl 92t - Ox

§ : 1 d" f(a) . . )

+ (ylfal) 1(y27a2)2"'(yn*an)"
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00000000/ =A0000000D0O0OO0OUDOOOg O

0087 A0 BUO R"00000000D0OUO0f(x)0 AuBOOOOODODODOOOOOOO
oon

(x)dx + Aan(X)dX:/,4f(X)dx+/Bf(X)dX

f
AUB

00. ANBOODODDA-BOOODOB-AOOODOOOOO AuBOOODODODOODOOODOOO
oooog 0

0088 A0 R'O0D0DD00DO0D pe(A)=00000f(x)0 ADODODOOOOOODO
0000f(x)0 ADDOOOOOO
/f(x)dx:()
A

gooo

00.A:={A}00000

0=3(f, A) 2 /f<x> dx 2 /f(X)dx > o(f, A) =0
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Ym) O R 0000000 (X, y) = (%1, Tn, Y1,--» Yp) 0 R 00000000 f(x,y) 0 AD
000000000p:R"™™ -R*"0 p(x,y)=x000000000D:=p(A) 00000 xeDO
godd
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0000000 m=10000 n=1000000000000000000000000O0O00O000O
00 9.2. AD R”DDDDDDDDDDDDf(ml,...,mn,l,y)D AODOD0OOD0OO0OOOdp:R® —- R
O p(@1y.., Tney, y) =y 00000000 0m(A) =[a, ) 0000000000 y€la, b0000
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000000000 f4:R"—-R*"O0O0C0DCR*"O000O0OODODOOO0OOOOOOfAa(D)DODOO
ooooooo

pin(fa(D)) = [det A| - un (D)
O0000000000detAD AODOUDOO|detA|O0D0D0O0O0OOOO

0O0.00000000D0 nO0O0OUODO (DCOO0ODOUDOOUOO)DODUOOOOOOODOO
ooooDO0 ¢;£x;2a;+r (r010000004=1,...,n00000000000000OO

00 detA=00000r=rankA0O0000 r<nOOdmf(R")=r0000000B0O n—1
0000000000000 f(RMOODUODOO0OUOO0O0Ow,(B)=00000

O00detA#£ 00000000000 ADOOODO

(L1) 00000000 ¢00000000,00000 1<i<m,1<5<m,i#4)0

(L2) 00000000 ¢c#000000

(L3) 0000000 ;0000000
00030000000000000000A00000 BOOOOOODOOOOOOdetA0DO
000 rankA=n0000B=1,(0000)000000000000 (L3)00(L1)0O:00 10
000 ,;0000000(L)00 00 (-1)000040000000(L1)00400 10000 50
000000(L2)00i00 —10000000000000000000000000000(L1)0
(L2)00000000 ADD B=1,0000000000

(j,9)-00000 10000000000 0000000000 Ej; 00 04;4(c) := I + cELY
(i#)00004;:(c)A0 AD (L1)0000D0000000D0000O0

0000000 ,0 (5,9-00000 ¢000000000 M(c) := I+ (c— DE (¢ #0) 0
O00M;(c)A0 A0 (L1)00000000000000000

A0D0 BOODODOODOOOOODDOOO 4,,()0 My(¢) 0000000000000000000
0 POD0O0OOB=PADDOOOOOOOA=P10000A;(c) = A4;:(—c), My(c)™* = M;(1/c)
O0O00O0P1 0 Aj(c) 0 M(c) 00000DD0000O0D0O0 n00000 A4, 4, 0000
det(A1Ay) = (det Ay)(det Ay) DO0OOOOA = Aj;(c) D00 A = Mi(e) 0000 pn(fa(D)) =
|det A| - 4, (D) 00000000000 ADDOOD pn(fa(D)) =|det A - p,(D) 00000 M
(1) A=A;,(0) 0000 pn(fa(D)) =|det Al - p,(D) DO0DO0

00000 a,...,2, 0000000000 j=1,i=2000000000000000x,y €R"
00000000000000 k000000 2,5 0000y =A,(c)x 0000y, =2 +cay 00
2<k<n000 y=2,000000000094000

an+r az+r ai1+tceyi+r
pn(fa(D)) = / dy / / / dyy dya - - - dyn,
fa(D) ai+cyi

an+r az+r
:/ / Tdy2"'dyn:rn:,ufn(D)

n 2
O0D00detAj;(c) =10000pn(fa(D)) = |det A| - p(D) 000000

(2) A= M;(c) 0000 pn(fa(D)) =|detA| p,(D)000O00O0O0O0O0OO 2,...,2, 0000
000000 i=1000000000000000

35



det Mi(c)=c#00000y; =cx; 0025 k<n 000 yp=2, 00000094000

an+r1 az+r cai+cr
palfa @) = [y = [ [ gy,
fa(D) a as caq

n

an+r az+r
:/ .../ CrdyQ"'dyn:CTn:C:un(D)
a az

n

00000000 u,(fa(D)) =|detAl-p,(D)0DO0OO0 0

O 9.8. a;,...,,a, 0 10000 R*"O0000O0O0O0COOOOODODOOO0 000000 ADOOO

Piz{itiai 1}
i=1

n
Q::{Ztiaz- Oi=1,...n0000 05¢<10 t1+-~-+tn<1}
=1

oboooPO a,..,a, 0000000 22000000rn=200000000000n=30000

o0e000D00OO0QO ay,..,a, 000000000 n-0000002-000000003-0000
oboboooO0oobOo0ooooobobooooooogoon
(1) pn(P) = |det A|

(2) #n(Q) = S| det A]

Oi=1,...n0000 0=t

A

1 0
0 0

00.0 a00000000000e;:=|. |,...e,:=|.|0000A4e;=a,0000f40
0 1

gooooobogoo

(1) er,...,e, 0000000 200000000 I:=[0,1]"00P=fa(1)0000pu,(I)=10
0000000000 pa(P)=|detA| 0000

(2) e1,..,e, 000000000 000 J, 0000 f4(J)=QO000000000 pn(Qn) =

1
|detA|un(J)DDDDDDDun(Jn):—'DDDDDDDDDDDD n0000000000000
n!

1
n=10000 /1 =[0,1]0000m()=1=- 0000

nz2200000<t<100 2, =1—-t0000 R"000000 J,ooooooooo b, o0
1

0o0p,0 J,,000000000000 ¢+:1000000000000 un_l(Jn_l):WD
n — !
tnfl
000 (D)= ——— 00000092000
(n—1)!
1 1 tn—l 1
)= po o (Dydt= [ = —
tin () /Ou \(Dy) /0<n_1>! _
oooo 0

36



10. OOOOO0OO
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00 10.1. A, BO R20O00O0O0OO0O0OOOOONCAO NOOOO o000 (N=¢0O0O
00)0gA—-BO z=g(u,v),y=g(u,v) 0000000 ¢1,90 ADO C'O00000g0O0O
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00 10.10.(000000)A, BO R* 0000000000 000000NCAD p(N)=00
00 (N = ¢DmmmﬁmuLaBD(ﬂDDDDDDD(UmeQDDDDDDDDDD

(1) g(4) =

@)DDDueA NODOO Dy(u)#0. 0000D,(u)0 w0000 ¢g0000000000
(3) 00000 A-NODODOOOOO gla_n:(A—N)—BOOOODOOO
0000BODOO0O00O0O000 ¢00000000000O

| roax= [ flatw) - Dy(w)|

0O0.0018, 0011000 g0 AODDDOOOODODOODOO Cy>0,Co>00000000
00 uw,veADODD
|Dy(w)| £ C1, |gu) = g(v)| £ C - fu—y] @
0000000000000 M>0000000000 xeBOOOO |f(x)‘§M[IEIDDDEI
A00000O0ODAO0DO0OO0 000000 [L,OOOOOODOODODDODOOOO0OOODODODOOOOOO0O0
leNOODOD,ODOOO!O00O0ODODOOO"0000000000 AQDODODOOOODOOODOO

41



A, 00000000 IeA 0000w O000000O0A;, D00O0O0O0OQOOOOOOOOOOOO
K,OOOOK,cAOODAOOQOOOOODOO860O0OO

Jim g (Ky) = g (A)

tin 3 (o) [Dyun)] D) = [ F(o(w) -, du
TeA;
goono
O0Ue>0000000000000000000000O0Iy(e)eNOODODOOOODODODO
l2l(e) 0000 ITeA, 0000

pn(9(D) = Dy n)yin ()] £ ey pn(1) ®
Ooo0o0oOoooogao
5 . 1 1
A — (N UKD) = oA~ K) < mm{cl, (\/ﬁC)} ®
00000 IeA;, 0000 xeg(I)DDDD
E
‘f(X)_ (9(“1))‘2W @

)f(g(U)) : ‘Dg(U)|—f(g(u1)) : |Dg<u1)” < m
0000000 lh(e) DODUDDDOOOIeA 00000

Pr = /If(g(u)) . |Dg(u)‘ du — " f(x)dx

P / F(g(w)) - | Dy()| du— / o, JO0ax

0000x; 7gu1)DDDDD@@®DDD
\P1|</‘f f(g(ul)“Dg(ul)”du

w100 = 60 ax
+ 1) (1Dg ()| - (D) = pn(9(1)))

= Sm@y O Smm ey YO @
LJeA,I#J000 p(INJ)=000B)00 pnl(g(D)Ng()) = pn(g(INJ)=0000000

00 pn(9(K) =Y pnlg(I)) OO

IeAn,
IPl=|> Pl |P|
Ien, IeA,

g— oD+ s (g1 © : W1
= S 0 2D w2 O gm0
_ £ ﬂ'n( l) i,un( (Kl)) £ ,un(Kl) £ &€, & &
T A+l 6 B+l 6 A+l 6 6T 2

ooooood

Q:= f(g(n)) - | Dy ()| du

00000|Dg(u)| £Cy, |fx)| =MD @O0

@< [ |fotw)- [Dyw)]|du < MCypun(A=Ki) < 5
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R::/ f(x)dx
B—g(Ki)
00000000 cAD0 100000 »0000000O0O0I 00000000 /o OO0OOO Q@

000g(I’)00100000 arC, 00000000000000000pu,(9(I") £ (vrCs)™un(I')
O00000000000000000000000 0 u,(9(A—K)) £ (vVnCs)"un(A—K;) 0000
(3)000B—g(K;) =g(A) —g(Ki) Cg(A-K;)0DDOO0 @UO0O

1 (B = g(K1)) = pn(9(A — K1) = (VnC2)"in (A — K1) <
0000|f(x))£MO000000

€
4M

g &
RE [ jfeolax< M=
B—g(K)) AM 4

gooooooboooooad
g 3 3
[ 1ot Iy du= [ fxix| = 1P @-RISIPI4IQI+ R < o+ Gt =

oboodgbe0ooboOoOobOobObOOCO0OODOODODOODOOn 0
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11. 0000

/ f(z)dz = lim f(z)dze 00D O0OO0OOOOOOOOOOODOOOOODOOUOODODOOOO

a— 00 0

0
oooooboooooooooboooooboooboboooboboboooobooooobooboolbooboooao
R-QUOOUO0OOOOOOOOOOOODOUOODODA=R"-Q"OOOOOOOOODOOOOOOO

0011.1. ADO R"O0000O0OO0O0OO0OO0 (1), (2)00ooooooooo
() R*"0000000000000 KOOOOODANnKOOOOOOO
(2) 0000 »neNOOOODOOODOOODOOOOOD K, O0OOOOODOO (2-1), (2-2), (2-3) 00
aoo
(2-1) K, C A (Vn €N).
(2-2) KiCKyCKzC---.000O0OOOO neNOOOO K, C Kpta-
(2-3) ADOODDOUO0O0O0O0OU0OO0 KOOOOOOD0OO n=n(K)OOOOO KCK,O00OO
0o00(2)U00oo0o0U {K,}000000 AODDOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOO

ooodod K,—-AQOOODOQODOOO
00A0000O0O0OO0O f(ay,....2m) 0 ADODODDOOOOOOUODODADODOOOOOOOOOOO

000 KOOOooOOooOooooooooooooooooo
lim flay,. ... zpy)dey - - day,

n—oo K.
n

oo0ooo000oooOooU0Uo00 K, —-A0D0ODQOOOOODOOOOO0OOOOOO {K,}00
ugbboobobooboouooouoooooobon

/f(xl,...wm)dxl---dxm ®
A
O0000DAOD fO000O0O0O0OOODOO0OO0 400 —coOOOOODOOO

00 11.2. ACcR"O0OO0OO0O0O0O0OOOO (1),(Q)DDDDDDDDf(xl,...,xm)D ADOOOO
goooooooooo mZ(xl,...,xm)EADDDD f(x)gODDDDDDDDD{Kn}D {Ln}[]
goooooooooooooDoooD K, — A L, -AD0000D000C00OOQOOOfO0D0O K, L,
Ogoo0o0ooooooooobooooono

lim flz1, ..., xm)day -+ - dry = lim flx1, ... xm)dey - day,

n— oo K n—oo L
n n

oooooo
O0. 00 x = (21,., @ )DDDD/f:El,.., m)dxy - dz,, O /f )dx 0 000OM, =

K,uL,O00Oa, := / f(x)dx, by, / fx)dx, ¢, == / fxX)dxD 00000 Day := lim ay,
boo := lim by, cxo 1= hm c, ODOO0O

oo = Coo 000000000000 0000 by =coo 000000 0aw =be 100000

K,CM,0 f2000000a,<¢, 000000000 S oo 00000 ae <coo 00000D
00000000 ax <y S 0000 ngeNOOOOOOOOODODODO (2-3) 000 M, C Kn,
000000 n eNODOOOOOOOOOGn, < as <cng Sap, 10000000 O

00 11.3. AD0O0D0OODOO0ODOO0O0OO f(ay,....2m) 0 ADODODOOOODOOOOO
fr(@y,.. . am) =max {f(z1,..., %), 0}
fo(z1,.. . ) = max{—f(xl,...,xm), 0}
000 f(z1y. ., @m) = Fr(@1y e ) — f— (21, @) D00 0000000000000 fD ADD

00000000 (teoO000)0D000O000O0OO0OD0ODOOOOf, 0 f-0 A0D0OODOUOOOOO
gbooooboboobobobobobobboboboboboboboobbobonon

[ x| pieoax— [ 1eox ®
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oooogo

0o0.{K,}000000000D0O0O0O0D K,—-AOOOOOOOO
f+0 f 0 A0000000O00O0O000O0O0O0ODODOOOOODOOO0ODOOOOOOO0ODOODOCOO

DDDan::/ f1(x)dx, bn::/ f_(x)dx,cn::/ fx)dx000OO0c¢, =a,—b, 0000
K, K, Kn
Uoo := lim @y, boo := lim by, coo := lim ¢, 000 0{a,}, {b,} 000000000000 o, boo
n—oo

n—00 n—o0

000000 400 000000000000000000 ae,bee 000 {K,} 00000000000
0000 0as, bee 10000000000000000000000 {¢,}00000 (+cc000

0)0000000 Dae =4000 b 00000000 oo =400 0000000as =400 000

000 b =+00 000 coo=-00c000000000000f0 ADODODOODOODOOOOOODO
0000000000 f,0 f 000 K,0000000000 f0 K, 00000000000

f+0 f_0000 K,000000000000000000as=+40000 by =400000000

{K,} 00000000 {¢,} 0000000 (+0c000)00000¢e, 0000000000000

O

oo

2 2 2
D11.4./e*x*yda:dy:7rDDDD/ e ¥dr=+/7000000000
]RZ

000 neNOOODOI, O —ngxém -n <y <nO00000000000O0O00O0D, O
22 4+¢2<n?0000000000000 z=rcosf,y=rsind 0000000000000

27 n 27 n
/ eV dy dy :/ / e rdrdf = </ d9) (/ e’ ~rdr>
D, o Jo 0 0
77‘2 n
:27r-l—e2 ] =7T(1—e_n2)

0

gooboo 112000

n n
7= lim e_”Q_dexdy: lim 6_12_y2dmdy= lim / / €_$26_y2d$d3}
—nJ—n

n n

n 2 n 2 n 2 2
= lim </ e ” dw) (/ eV dy) = <lim / e " dx)

o0

DDDDDDDD/ e dr =7 0000 O
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12. OO0O00O0O0Oooon

0000000R3000000000000000000000O0000OO0O00000R3000
0000000000 (0000)000000000000000000000O000O0O0000O0 R3
obooooOooboboobobobooooooobooobooooooboooboooooooooooooon
gboboobOobooooboobobooboooooooooobooooooboooooon

U oooooboogd

gbbooboooOoooobOoobObooobooooooboobobooooooooboobooOooon
000 AxOOoUOooooooooooooopoUoooooOoooooQOOoOooOooOoooOOoooo
ubobooogoooooooooog

000000 a=(a, az, a3), b= (by, by, b5) e RRO00000D0D00O0O0O00O000Oa0 bO
00000 e0O0OO0ODOOOO

|a| - |blcosf =a-b

O0000000al=+va?+a3+a3, a-b=ajb; +asby+azbs 0000000000 a,b0000
000000000000 000000000 ¢0000000000000a,beR® (000000

oooo)oooo
axb::( )

= (a2b3—a3b2, azby — a1bs, a1b2—a251)
O ald bDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDCZ(01,02,03)DDD|:|

aq bl C1
det(a,b,c) :=|as by co
a3 bz c3

ay by
az b

az b3
a; b

az b
as bz

) )

ooooooooo

0012.1.a,b,ceR*0 #000000000000p,¢qeRODOOOOOONOOOOODODOO
(1) (DO0O)bxa=-axb.

(2) (0000 1) (pa+gb) xc=plaxc)+g(bxc)

(3) (0000 2) ax (pb+qc) =plaxb)+g(axc)

(4) a- (b x c)=det(a,b,c)

(5) laxb|=+/]a]*> |b>—(a-b)> = |a] - |b|sinf

(6)

(7)

(8)

(00D00OO0)ax(bxc)=(a-c)b—(a-b)c
(D000O00)ax(bxc)+bx(cxa)+cx(axb)=0
AD2000000x= (21,22, 23),y = (y1, ¥2, y3) ER* 00

ar b 1 Y1
az by | =z2 32 | A
as c3 3 Ys

goooooon
axb=(detA)(xxy)
oooogo

od. (1) b xa= (b2a3 — bgag, b3(l1 — b1a3, b1a2 — b2a1) = —axb.

pas + qbs ¢ pas + qbs  c3 pa; +gby ¢
2 a + b) x ¢ := ’
(2)  (pa+gb) ( pas + qbs 3 pai +gb1 ¢y paz +gby  c2
(|2 2| |as es| jar e f|b2 e2) (b3 e3| b1
“P\las es| e er| |aa e T\[bs es|” |b1 cr] b2 c

— plaxc)+a(bxc)
3)0000000ax (pb+gc)=—(pb+gc) xa= —p(b x a) —¢(c xa) = p(a x b) +¢g(axc)
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(4) a-(bxc)=(ar,a2,as) - (bacs — bsca, bscy — bics, bicy — bacy)
= a1bacz + asbzcy + agbica — arbszcy — azbicz — aszbacy
= det(a, b, c)

(5) ’a X b‘Q = (agbg — a3b2)2 + (a3b1 — a1b3)2 + (a1b2 — a2b1)2

= (af + a3 +a3)(b] + b3 + 03) + (a1by + azbs + asbs)?
= [a]* - [b]* — (a-b)*
= (la]* - [b|?) (1 — cos® §)
= (|a] - [b|sin6)?
(6)ax(bxe)00 100 (x00)2000000

bo 2 by

= (CLQCQ + a363)b1 — (a2b2 + a3b3)01
= (alcl + asco + G,gcg)bl — (a1b1 + agby + a3b3)61
(a-c)by — (a-b)ey

0200 (yO0O)0O300 (:00)0000000()000000
(700006 0000000000
(

8)A_<Z Z) OD0000a=ax+cy,b=bx+dy 0000

axb=(ax+cy)x (bx+dy)=(ad—bc)x xy = (det A)x x y
d

00000 (5)00a0 bOODOODODODOODODODOOOOOODOOODOOOOOOOOOOOOODOO
000000000000 0000000000M@)00O0axbO a,b000000000O0OOO0O

O ooooooooboo
oboboooboooobbOoooooooooooooooooooboooboobo oobbOOoDbOoo
gbobobOoobOoo0oobooooboooooobooooooooooobooooboobOobOoDboOon
ooooooooobooon
goooooobooobooooboboooooooobobbooobooooooooboboOoooo
oboooooboo poboooooOOoOOOOObDOOCOOoOODbDOOobOObOOO poOOoDbOOoO
ocooooooooooooobooboooo0o pOo0o10 PODODOPODO DOODO TOOO
O00pO0O TOODOOODODOOODO DPOOOOODO DOUO0DOOODODOOODOOLDUODOOOO D
gboooobobooobooooobobooboboooobboobobooboobooooboooboboooaoo
gobooooboooooooboooobooboooooooobboboonoog
oboooooooooooboboboooboooooooboobooooooobobooboooboobooboono
oobooooboooobooboboobbooobOOooobOooOoobOoOoOOobobOobOOoooOobOooonoo
gbobooooooooooooon
gboobooobooboobooboboboobooooooooooooooopoooooooDoobooo

OUO0OAD (z,y)-000000000O00O0O0Oz2=f(z,yy 0 ADDODOOOODOO ctooooo
ggd
Sz{(x,y,z)é]Rg|(a:,y)eA,z:f(m,y)}
00000 z=f(s,y) D0DOOO0ODOOOOOO SOODO0OOOODOOOOOOOOOOOODOOO
gooodooobboogoobbobooodob bbb oo bLUooboOobo
SO000000000000ADOO0 AJDDUOAO0OOODOOODOOOODOOOOODOOOOOOO
0 AO0OO0O JOO0O0U00O0O0DO0O0000O00O000OO00OIO00Og Pr=(xr,yr) 000z = f(xy,
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y)0000Qr:=(zr,yr,27)0 SOO00D0O0D0O0OD Q0000 SOUO0OUO 700007700
goooog

z—zr = felzr,yr)(x —xr) + fy(rr,yr)(y — yr)
00007000000 Ssoooo

SI:{(a?,y,z)ER3|(x,y)GI,z:f(x,y)}
o0o00oo0oogo/bobooo0 71y0000000D0 ByODOOOOOUOOOODODOS O 170
0000 sjo0oo0oooooooooooouooosS,; o S;00 Byoooooooooos;o
oobooo0oo0oooobbD pyOOOOOOODODOByOOOOOOOODODOO

000 I020000000 (q,0,0)0 (0,7,000000000000000 B;yO20000
oooo
ar = (7’170»7“1fz($1»y1))» b[ = (07 7’2a7’2fy($layl))
00000000 (h)UU00O0O0O0O0Oo0000on B, 000 we(By)OO

p2(Br) = |a; x by| = 7"17"2\/1 + fe(zr,yr)? + fy(zr,y1)?

= Ut Folerun)? + fylerun? - pa(D)

goobooooobon

Do = Y\t Laler w4 Sy - a()

IeA

0000000 ADODO0OOOO0OO §6(A)—000000000 SO00 ue(S)000DO0O0OUOXA
gooooooooooogooooobboooboooooboobobooo

00 12.2. 00000000 AQ (z,¢)-000000000000z2=f(z,y)0 ADDODOODO
00 c'O00O00000

S={(z,y,2) ER® | (2, 9) €A, z= f(z, 1)}
00000000 SO00 pp(S)000000000000

uz(S)z/A\/1+fw(w,y)2+fy(w,y)2dﬂcdy
D0Ow=g(z,y,2)0 SO00D0000000S000 ¢g0O0DO

/Sgdo ::/Ag(% Y, f(x,y))\/1+fz(w7y)2+fy(w7y)2d$dy

gogoogd

goboobooboobobOobobOoobooobooooboobooobobOoboboOooooboooboann
00o0oooooooooO0os;0 0000000000 o0ooooooU0ooooOoooooo
OO0o0DO000000O0 B1OODOOOODOO 12.4DDDDDDDDDDDDDDD/ngD do O

S
ds,dpy 00 000000000000 (0)ODOUOUUooouoO

do = \[1+ folw,9)? + fy (2, 9)? do dy

00ooooooooOooooooooooosooooooOoooOoOO0OOOoOoOOOOOOODOO
gooobobooooobobbooooobooooobobooboooobboboboooooooon
oo0oo0ooOoooooooo (»,y, 2) 00000000000 0O0O00OOOOOODOOODOO0O0O

0 00boobobooooobooooa

doooobooo 4500000000000 boobo b oooo o oooooooo

EO (u,v)-00 R200000000000000000ONC EOODOO 000000000 (N=2¢
O000)0hE—R*0O o=hi(u,v),y=ha(u,v), 2=hs(u,v) 0000000000 hy, he, hg O
FOOODOODOF-NUOOOOOOOOOO 01DDDDDDDDDDDDh|E_N:(E—N)—)RB
0000U0oooooUo S=R(F)0D0O000O0O0OO0O0OOOOOOUODOUODOOOOUOOO
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0 SO00000 z=f(z,y) 00000000000000000000O0O0OOOOOOOOOOO
oooooo

™R - R20 7(x, vy, 2) = (z, y) 0000 (v, »)-000000000000A = «(5) 000
ms:8 - A00000000000000000000000000000 z=f(z,y)00000

S={(z,y,2) R’ | (x,9) € A, 2= f(z,9)}

000000000000 fO0 #(S—AN)) OO0 C'O00000x(f(N))0000 00000000
oooooo

na(8) = [ V1 Frla)? + £y o) dody
0000000000 hy, he, s 000000

(11, 0) = ( Ohy(u,v)  dha(u,v)  Ohz(u,v) > _ <8m Oy az)
e ou ou ou Ou’ Ou’ Ou
(11, 0) = ( Ohy(u,v)  Oha(u,v)  Ohs(u,v) > _ ((“)w Oy 82)
v o o v v’ v’ v

agooo
00 12.3. 00000000000000 hy(u,v) 0 hy(u,v) 00000000
;m(S):/ ’hu(u,v)xhv(u,v)’dudv
oopooooooooso Z:f(x,y)DDEDDDDDDDDDDDDDDDDDD

0O0.S0 z=f(z,y) 0000000000000 0OOOOOOO
a(fﬂ,y) = (15 O7fz(xay))7 b(l‘,y) = (Oa 1afy(1'7y))
000001+ fol(z,9)? + fy(z,y)? = |a(z,y) x b(z,y)| 000000000
u2(5)=/ la(z,y) x b(z,y)| dx dy
A

O00O0p=7moh:E— A0 o000000000D0O0000 2="~1(u,v),y=he(u,v)0000
D000DA =E-N)OODO ¢:(E-~N)— A 00000000

Ohy Ohy
ou ov 1 0 Ohy Ohy
Ohs Ohs =0 1 ou ov
ou Jv Ohy  Ohs
dhs  Ohg fo 1y du v
ou ov

000000 12.18)000 |hy X hy| =|J,| - |a(z,y) x b(z,y)| 00000 Odady = |J,|dudv 000
000000000000000

000SO 2= f(z,y) 00000000000 DOO0O0O0O0O0OO0O0OO EOOOOOOOOOOOO
oooooooo O

00 124. 00000000w=yg(z,y,2)0 SOODD00D0O0D0OOOSOO0 g0000O0OO

/gda :=/ g(ha (u, 0), ha(u, ), hs(u, ) -
S E
googgogno

ho(u, ) X hy(u,v)| du do

gbo.0bobboboooboobobbobooo O

0 12.5. (,2)-000000 (2-b)2+22<a? (000 0<a<b) 0 000000000000
dooo0oooooooooooo sooOo. Ssgoooooooo. sgooooooooo.oooo
ogooo

(b+ acosf)cosp
h(f,0):=| (b+acosh)sing |, (0=6<2m, 0= p<2m)
asinf
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000000 #,eOO0OOOOO.

—asinf cos ¢ —(b+acosf)siny
he = | —asinfsing |, hy,= (b+acosf)cosp |, ‘h@’:a, ’hﬂzb—i—acos@, hg-hy, =20
acosf 0

000O000o0o0o
do = |hg x hy,| 6 dp = \/|h9|2 Nho|? = (ho - hy)? d6 dp = a(b + acos8) d6 dp

2m 2m
O00.00000oooo so S:/do:/ dap/ a(b+acos) df = 27 - 2mab = 4rab O O O .
s 0 0
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13. 00 0o0agoao

booooboooobobotoobo20bbboobobooooooboooboboboboooooboon
ooooo

oooobooboboOooooboboobooobOOobOobOoboOoOooobOOoooboobooooboon
gboooboooobobbooobooobbbobobobooooobboooboooooooogoo
gbboooboooobooboboobooboobooboobooboboboobooobooboooooobooonn
ooooooooooboooooooboooobooooooboooooog

00 13.1.(000000000)000000000000 DOOOO C'0000 cO00000
00CO00000000000000000000000000000C 0000000000000
000000000 POOOOCOOOOO0OOO0OO00O0CO00000000000000CO
000 (z,y) 0000n(z,y) 00 (z,y) 0000000 10 CO00000000000000 DO
00000000000000000f(z,9) 0 f(e,y)0 DOOOOOOOOOO C'O000000

oo f(LL', y) = (fl('rvy)a f2(m7y>) uoo

divf(z,y) = 20@Y)  Of(@.y)

Or y
O0000o00o00divfO fOOO0OO0OO0OOOOOOOOOO0 (DDDD)DDDDDDDDDDDDD
[ vty drdy = [ f.p) i) ds ®
D C

000 ds=+/d2?>+dy?0000000000000000000O000O0O0OO0OOO0

/D<6‘f1(§jy) + 3]“’2(;;,3/) > dxdy:/Cf1(1:,y)dy—/cf2(x7y)dm )

oooooo hl(xv y) = —f2(1’7 y)v h2(ca y) = fl(xa y)?
w:= hy(x,y) dx + ha(z,y) dy

oboogo

Ohi(z,y) | Oha(,y)
dw = | —
v ( oy oz
000 w0000 dw 00000C=9D 0000000000

/dw:/ w
D oD

O0. (1) @O0 @UUOD000DooU0oooooo
0000 P(z,y) O COO0OO 10000000000C000O0O0OOOOO ¢OO0OPOOOO
o000 sO0000pPO0D0O0 1000 sOODOODOOOOOOOODO vOO

_(dx dy\ .
v = (ds’ ds) = (cos#, sin )

gboboboooooboooboobobobobono —0°bobbobbooobo

n = (sinf, —cosf) = (32;, —jﬁ)

) dx dy

gooooooobboobbobooobod

gooooooo
Lt nends= [ (@ - pen ) as= [ Aeni- [ pea

DDDDDDD/dWﬂ%wMﬂy5/<6ﬁWW)+8h@w))mmyDDD@DDDDDD
D D Ox Oy
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(2) @00

oo0o200000000000
000 @UO0000 pOOO00O0OD CcoDOoOoUODUOOOODUOUOOODODOODOOd
a<z<b00000a<x<b0 C'O000 y=gi(x) 0 y=go(x) 0000gi(a) = g2(a),
g1(b)=g2(b)00a<z<bdb000 g1(z) < g2(x) O0O0DO0O0O0O0DO y=g¢1(x) 0 y=go(x) OO
oooooooobgooo

D={(z,y) eR* |a <z <b gi(x) Sy < gala)}

O00000000y=@n(z) 00000 C;0000y=¢2(x) 00000 2=b00 z=e¢0000
OO0000 c;ooboc=Cc1nCy, 0000
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